
Διάρκεια:  4 θμζρεσ 
Αναχωριςεισ: Φεβρουάριοσ - Δεκζμβριοσ 

Τζουμέρκα 

1η ημέρα: Αιθνα - Γεφφρι Άρτασ - Λίμνη Ζηροφ - Γεφφρι Πλάκασ – Πράμαντα 

Αναχϊρθςθ από Ακινα μζςω Ολυμπίασ Οδοφ, τθσ γζφυρασ του ίου – Αντιρρίου  και τθσ  Λονίασ Οδοφ για τα 

μαγευτικά Τηουμζρκα (Ακαμανικά Πρθ). Ρρϊτθ μασ ςτάςθ, ςτθν Άρτα και ςτο ξακουςτό γεφφρι τθσ. Στα αυτιά 

μασ θχοφν οι ςτίχοι από το δθμοτικό τραγοφδι “Σαράντα πζντε μάςτοροι κι εξιντα μακθτάδεσ…” κακϊσ 

φωτογραφίηουμε το κρυλικό γεφφρι, δείγμα μοναδικισ θπειρϊτικθσ αρχιτεκτονικισ. Λίγα χιλιόμετρα παρακάτω, 

κα βρεκοφμε ςτθ μαγικι λίμνθ Ηθροφ. Κα μασ μαγζψουν τα  γαλαηοπράςινα νερά τθσ και το κατάφυτο δάςοσ. 

Μφκοι και δοξαςίεσ υφαίνουν τον ιςτό τθσ δθμιουργίασ τθσ λίμνθσ Ηθροφ. Ζνα αλπικό τοπίο απαράμιλλισ 

ομορφιάσ που εκτείνεται ςε ζκταςθ 400 ςτρεμμάτων. Θ λίμνθ αποτελοφςε λιμναίο ςπιλαιο που θ οροφι του 

κατζρρευςε πριν από 10.000 χρόνια περίπου! Συνεχίηουμε για να ειςζλκουμε ςτα Τηουμζρκα ι αλλιϊσ 

Ακαμανικά Πρθ. Το τοπίο αλλάηει κακϊσ κα βλζπουμε τα πρϊτα χωριά των Κεντρικϊν Τηουμζρκων. Ρερνϊντασ 

τον ποταμό Άραχκο, μπροςτά μασ κα ξεπροβάλλει το μεγαλφτερο μονότοξο γεφφρι των Βαλκανίων, το γεφφρι 

τθσ Ρλάκασ. Το γεφφρι ςτικθκε από τθν αρχι με τθν κακοδιγθςθ των κακθγθτϊν και φοιτθτϊν του 

Ρολυτεχνείου. Αφοφ βρεκοφμε ςε απόςταςθ αναπνοισ για να το φωτογραφίςουμε,  κα ξεκινιςουμε τθν 

ανάβαςθ μασ για τα Βόρεια Τηουμζρκα. Άφιξθ ςτον οικιςμό Τςόπελα, ςτα Ρράμαντα και ςτο ξενοδοχείο Anavasi 

Mountain Resort 4*. Ντυμζνο με πζτρα, ξφλο και χαλκό καλφπτοντασ όλεσ τισ ςφγχρονεσ προδιαγραφζσ, το 

ξενοδοχείο προςφζρει τθ ηεςταςιά τθσ παραδοςιακισ απλότθτασ και τθν άνετθ διαμονι ςτουσ επιςκζπτεσ όλο 

τον χρόνο. Ξεκοφραςθ και το βράδυ δείπνο. 

2η ημέρα: Ι. Μονθ Αγίασ Παραςκευθσ  - Σπθλαιο Ανεμότρυπασ – Καταρράκτησ – Άγναντα –  Πράμαντα - 

Μελιςςουργοί 

Ρρόγευμα με τοπικά προϊόντα με κζα τα επιβλθτικά βουνά των Τηουμζρκων. Ξεκινάμε το μαγευτικό ταξίδι μασ 

ςτον χρόνο με πρϊτθ ςτάςθ για προςκφνθμα ςτο ιςτορικό μοναςτιρι τθσ Αγίασ Ραραςκευισ, ςτουσ πρόποδεσ 

τθσ Στρογγοφλασ. Λειτοφργθςε ωσ νοςοκομείο και χειρουργείο των ομάδων αντίςταςθσ κατά τθ γερμανικι 

κατοχι.  Συνεχίηουμε για το καταπλθκτικό ςπιλαιο τθσ Ανεμότρυπασ, που ανακαλφφκθκε τυχαία από τουσ 

χωριανοφσ, με τισ όμορφεσ λιμνοφλεσ που ςχθματίηονται από το ποτάμι που κυλάει μζςα του (ζξοδα ατομικά). 

Αργότερα, κα βρεκοφμε ςτο μαρτυρικό χωριό Καταρράκτθσ και κα καυμάςουμε από μακριά, τθν ορμθτικι ροι 

των δίδυμων καταρρακτϊν όπου βρίςκονται ςτα 1200 μζτρα, μοναδικό κζαμα όταν γεμίηουν με νερό. Στάςθ ςτα 

Άγναντα, και ςτθν νεροτριβι για να ενθμερωκοφμε για τθν λειτουργία τθσ και κατευκυνόμαςτε για τα 



Ρράμαντα. Ρεριιγθςθ ςτο κεφαλοχϊρι καυμάηοντασ τθν εντυπωςιακι κεντρικι εκκλθςίασ τθσ Αγίασ 

Ραραςκευισ ,τθν πζτρινθ βρφςθ «Αράπθσ» και τα ςφγχρονα ζργα τζχνθσ που κοςμοφν τθν κεντρικι πλατεία. 

Αφοφ απολαφςουμε το γεφμα μασ (ζξοδα ατομικά) και τον καφζ μασ, τελευταία μασ ςτάςθ κα είναι ςτο χωριό 

Μελιςςουργοί, τθν αετοφωλιά των Τηουμζρκων, αγναντεφοντασ από μακριά τον μεγαλφτερο καταρράκτθ των 

Βαλκανίων φψουσ 330μ αλλά και τα πετρόχτιςτα εκκλθςάκια χτιςμζνα ςτθν πλαγιά του βουνοφ. Επιςτροφι ςτο 

ξενοδοχείο ξεκοφραςθ και το βράδυ δείπνο.  

3η ημέρα: Βόρεια Τζουμέρκα (Ι. Μονθ Κηπίνασ - Κουιάςα - Καλαρρφτεσ – Συρράκο) 

Ρρόγευμα με τοπικά προϊόντα και ετοιμαηόμαςτε για τθν εξόρμθςθ μασ ςτα Βόρεια Τηουμζρκα.  Ρρϊτθ μασ 

ςτάςθ για προςκφνθμα ςτο εντυπωςιακότερο μοναςτιρι τθσ Θπείρου, τθν Λ.Μ. Κθπίνασ. Χτίςτθκε το 1212 ςε μία 

ςπθλιά κατακόρυφου βράχου και ο μικρόσ ναόσ τθσ Μονισ ζχει για ςτζγθ του ζναν ςυμπαγι βράχο που ζχει 

λαξευτεί με τζχνθ ϊςτε να ςχθματίηει ζναν τζλειο κόλο. Αργότερα κα ανζβουμε ςτα 1200μ υψόμετρο,  οποφ 

βρίςκονται οι εντυπωςιακοί Καλαρρφτεσ, το χωριό που ζμεινε ανζπαφο ςτον χρόνο και κατάφερε να διατθριςει 

τθν ςπάνια ομορφιά του. Ο οικιςμόσ άνκιςε ιδιαίτερα το 18ο αιϊνα, με πολλοφσ κατοίκουσ να διατθροφν 

εμπορικοφσ οίκουσ ςτα μεγάλα ευρωπαϊκά κζντρα. Κα περπατιςουμε ςτα λικόςτρωτα καλντερίμια του 

καυμάηοντασ τα επιβλθτικά αρχοντικά, φτιαγμζνα από πζτρα, κα δοφμε τον Λερό Ναό του Αγίου Νικολάου 

(εξωτερικι επίςκεψθ) και κα απολαφςουμε τον καφζ ςτθν κεντρικι πλατεία του. Αν είναι εφικτό, κα 

επιςκεφτοφμε το ιδιωτικό λαογραφικό μουςείο Γκολφινοποφλου (ζξοδα ατομικά) με ςπάνια κειμιλια. 

Συνεχίηουμε για μία εφκολθ παραποτάμια πεηοπορία ςτθ μαγευτικι Κουιάςα με ςυντροφιά μασ τον 

Καλαρρφτικο ποταμό και τθν μαγεία τθσ φφςθσ να δθμιουργεί ζνα τοπίο μαγικό με λίμνεσ και καταρράκτεσ. 

Τελευταία μασ ςτάςθ το Συρράκο, το χωριό “καρτ – ποςτάλ”, μοιάηει ςαν ηωγραφιά ςκαρφαλωμζνο ςτουσ 

πρόποδεσ του βουνοφ, αντικριςτά με τουσ Καλαρρφτεσ. Αφοφ περάςουμε τθν πζτρινθ είςοδο κα βρεκοφμε ςτθν 

κεντρικι πλατεία όπου ελεφκεροσ χρόνοσ για βόλτα και  γεφμα (ζξοδα ατομικά). Αν ςτακεί εφικτό κα 

επιςκεφκοφμε το λαογραφικό μουςείο Κϊςτα Κρυςτάλλθ που ςτεγάηεται ςτο πατρικό του ςπίτι (ζξοδα ατομικά) 

για να ακοφςουμε τθν ιςτορία του ποιθτι του χωριοφ και τθσ ςτάνθσ. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο, ξεκοφραςθ και 

το βράδυ δείπνο. 

4η ημέρα: Πράμαντα - Ελληνικό - Μέτςοβο - Αιθνα 

Ρρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αναχωροφμε από τα Ρράμαντα για να επιςκεφτοφμε ςτο χωριό Ελλθνικό, ζνα 

από τα Κατςανοχϊρια, το μουςείο ςφγχρονθσ τζχνθσ “Κεόδωροσ Ραπαγιάννθσ” (ζξοδα ατομικά). Ζνα μοναδικό 

μουςείο με υπζροχα γλυπτά που μιλοφν για τθν Ιπειρο και τθν ιςτορία τθσ, για ότι τθ δόξαςε και τθν ζκανε 

ςεβαςτι ςτον κάκε επιςκζπτθ που ακοφει το όνομα τθσ. Είναι μοναδικό γιατί μιλάει για το ψωμί, για τον 

ευεργζτθ, τον ξενιτεμζνο, τον πνευματικό άνκρωπο, τον Θπειρϊτθ μάςτορα, το βοςκό, το γεωργό, τθν 

πολφπακθ Θπειρϊτιςςα μάνα και τζλοσ για τθ μάκθςθ. Συνεχίηουμε για το κοςμοπολίτικο Μζτςοβο όπου 

χρόνοσ για καφεδάκι και βόλτα ςτισ υπαίκριεσ αγορζσ με τα τοπικά προιόντα. Επιςτρζφουμε τθν Ακινα, μζςω 

Καλαμπάκασ, με τισ καλφτερεσ αναμνιςεισ αργά το βράδυ. 



Τιμι κατ’ άτομο, με ποφλμαν, 4 μζρεσ 

28/2 – 3/3 
22-25/3 

1-4/5 
6-9/6 

18-21/9 
25-28/10 

6-9/11 
20-23/11 

4-7/12 
11-14/12 

Δίκλινο 378€ 

Δίκλινθ Σουίτα 430€ 

3ο άτομο 280€ 

Μονόκλινο 475€ 

Περιλαμβάνονται: 

 Μεταφορζσ, εκδρομζσ με πολυτελι κλιματιηόμενα ποφλμαν. 

 Διαμονι ςτο πολυτελϊν προδιαγραφϊν ANAVASIS MOUNTAIN RESORT 4*  

 Μπουφζ πρόγευμα και ςερβιριηόμενο δείπνο μενοφ ςτο ξενοδοχείο κακθμερινά (θμιδιατροφι).

 Αςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ και ταξιδιωτικι ςτουσ εκδρομείσ με ποφλμαν ζωσ 75 ετϊν. 

 Αρχθγόσ / Συνοδόσ 

 Φ.Ρ.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 O εκάςτοτε φόροσ διαμονισ ανά δωμάτιο/διανυκτζρευςθ (τζλοσ ανκεκτικότθτασ ςτθν Κλιματικι 

Κρίςθ),  κα πρζπει να πλθρωκεί απευκείασ ςτο ξενοδοχείο. 

 Τα ειςιτιρια ειςόδων ςε χϊρουσ επιςκζψεων. 

 Πτι δεν αναφζρεται ςτο πρόγραμμα και ότι αναφζρεται ωσ προαιρετικό. 

Σημείωςη:  

 Θ ςυμμετοχι ςε οποιοδιποτε από τα αναφερόμενα ταξίδια, ςθμαίνει αυτόματθ και ανεπιφφλακτθ 

αποδοχι των Γενικϊν Πρων Συμμετοχισ. 


